I Іресс-релиз

Пресс-служба Совета Европы

№ 731r06

Тел.: +33 3 88 41 25 60 Факс: +33 3 88 41 39 11

pressunit@coe.int

internet: www.coe.int/press



46 государствчленов

Австрия Азербайджан Апбания Андорра Армения Бельгия Болгария Босния и Герцеговина

Венгрия Германия Греция Грузия Дания Ирландия Исландия Испания Италия Кипр Латвия Литва Лихтенштейн Люксембург «Бывшая Югославская Республика Македония» Мальта

Молдова Монако Нидерланды Норвегия Польша Португалия Российская Федерация Румыния Сан-Марино Сербия Словакия

Сповения Соединенное Королевство Турция Украина Финляндия Франция

Хорватия Чешская Республика Швейцария

Швения Эстония

Группа Помпиду принимает программу из шести пунктов по борьбе с наркоманией, с упором на участие в ней молодежи

Старсбург, 29.11.2006 г. – Группа Помпиду Совета Европы, имеющая целью бороться со злоупотреблениями наркотиками и их незаконным оборотом, была создана в 1971 году по инициативе тогдашнего президента Франции. Председательство в Группе, в течение последних трех лет осуществлявшееся Нидерландами, переходит к Польше, вицепредседателем становится Испания. Принята новая программа работы из шести пунктов с особым вниманием к молодежи.

Выступая на открытии конференции перед собравшимися 27-28 ноября в Совете Европы в Страсбурге представителями 35 государств-членов Группы, заместитель Генерального секретаря Организации Мод де Бур-Букиккио подчеркнула, что «молодые люди должны восприниматься не только как мишень злоупотреблений, но и как участники работы по профилактике наркомании». Она указала, что «такой подход в полной мере соответствует программе Совета Европы, получившей название «Строим Европу для детей и вместе с детьми», упор в которой делается на политике в интересах молодежи с ее участием.

Обсуждение вопроса о месте личности в обществе в плане борьбы со злоупотреблениями наркотиками постоянно находится в центре внимания Группы Помпиду. Эта тема, в частности, рассматривается в работах по деонтологии в связи с проблемами, возникающими при осуществлении программ борьбы с наркоманией.

Участникам конференции были представлены мероприятия, проводившиеся в последнее вре6мя по каждой из шести тем программы борьбы со злоупотреблениями наркотиками: профилактика, лечение, деонтология, аэропорты, научные исследования и уголовное преследование. Было, в частности, сообщено о предстоящем запуске онлайновой базы данных по европейским исследованиям в области борьбы с наркоманией.

На конференции были также затронуты другие специальные вопросы, такие, например, как проблемы, с которыми при профилактике и лечения наркомании сталкиваются женщины. «В силу некоторых причин социально-экономического и биологического характера женщины оказываются более уязвимыми. Поэтому они требуют к себе особого дополнительного внимания», - заявила заместитель Генерального секретаря и добавила: «статистика показывает, что многие из них не обращаются за советом и лечением, поскольку опасаются лишения родительских прав».

удовлетворение Конференция выразила активным сотрудничеством с другими международными органами по борьбе с наркоманией. Были, в частности, отмечены меры, под принятые совместно С Европейским Союзом эгидой Финляндии, председательствующей в настоящее время в этой организации. Это, например, создание координации действий полиции, социальных служб местной сети здравоохранения.

Конференцию на уровне министров каждые три года проводит страна, являющаяся председателем Группы Помпиду. Уже 35 лет Группа Помпиду многопрофильным общеевропейским органом, предоставляющим руководителям, экспертам и научно-исследовательским работникам возможность обсуждения вопросов, связанных с наркоманией, и обмена опытом и идеями в этой области.

Более полная информация размещена веб-сайте адресу ПО http://www.coe.int/pompidou